

## Анонс на 2016 год

**Март 2016 г.** «Ишемия/реперфузия в генезе критических состояний, профилактика, ключевые направления терапии»

**Сентябрь 2016 г.** «Клиническое значение пре- и посткондиционирования в анестезиолого-реаниматологической и хирургической практике»

**Декабрь 2016 г.** «Концепция ранней активизации пациентов в хирургическом стационаре»

Информация размещена на сайте  
ПСПбГМУ  
имени академика И. П. Павлова  
<http://www.spb-gmu.ru>,  
на странице  
[anesthez.1spb-gmu.ru](http://anesthez.1spb-gmu.ru)  
тел. (812) 338-60-77

### Адрес:

г. Санкт-Петербург,  
ул. Льва Толстого, д. 6-8.



Первый Санкт-Петербургский  
государственный медицинский университет  
имени академика И. П. Павлова

НИИ хирургии и неотложной медицины  
Научно-клинический центр  
анестезиологии и реаниматологии

Научно-образовательный проект  
**«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЕ  
ВСТРЕЧИ»**

Санкт-Петербург  
2015

## Целевая аудитория

Широкий круг специалистов, участвующих в лечении больных в критическом состоянии или с угрозой его развития (анестезиологи-реаниматологи, хирурги, терапевты, неврологи, гастроэнтерологи и др.).

## Цели проекта

- Обмен мнениями и междисциплинарные дискуссии по проблемным вопросам интенсивного лечения пациентов различного профиля.
- Непрерывное медицинское образование специалистов.
- Совершенствование образовательной модели при обучении специалистов.

*Уважаемые коллеги!*

*Приглашаем вас принять участие в научно-образовательном проекте*

## «САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЕ ВСТРЕЧИ»

## Программа

**30 сентября**

*«Новое в лечении сепсиса»*

**10.00—14.00** Лекции

1. Новое в диагностике, трактовке и интенсивной терапии сепсиса (проф. И.В. Шлык, СПб)
2. Новое в антибактериальной терапии хирургической инфекции (проф. А.В. Дехнич, Смоленск)
3. Место сорбционных методик в лечении тяжелого сепсиса и септического шока (проф. В.В. Кулабухов, Москва)
4. Современные хирургические технологии в лечении абдоминального сепсиса (д.м.н. А.Ю. Корольков)

**15.00—17.00** Круглый стол

*«Узкие места междисциплинарного взаимодействия при лечении пациентов с тяжелым сепсисом»*

**Ведущие:** академик РАН профессор С.Ф. Багненко, член-корреспондент РАН профессор Ю.С. Полушин

**Вопросы для обсуждения**

1. Как нормализовать отношение к факту регистрации сепсиса в хирургическом стационаре
2. Лабораторные критерии диагностики сепсиса — от игнорирования до преувеличения значимости
3. Прижизненная и посмертная диагностика сепсиса — возможен ли консенсус

**16 декабря**

*«Современные технологии интенсивного лечения пациентов с абдоминальным сепсисом»*

**10.00—14.00** Лекции

1. Абдоминальный сепсис и его особенности (проф. Ю.С. Полушин, СПб)
2. Современные хирургические технологии в лечении билиарного сепсиса (д.м.н. А.Ю. Корольков)
3. Достоинства и недостатки современных инфузионных средств, применяемых для коррекции водно-электролитного баланса при перитоните и сепсисе (проф. Г. Маркс, Ахен, Германия)
4. Современные алгоритмы энергопластического обеспечения пациентов с абдоминальным сепсисом (проф. В.М. Луфт, СПб)

**15.00—17.00** Круглый стол

*«Междисциплинарные аспекты интенсивного лечения больных с острым деструктивным панкреатитом»*

**Ведущие:** академик РАН профессор С.Ф. Багненко, член-корреспондент РАН профессор Ю.С. Полушин

**Вопросы для обсуждения**

1. Как своевременно принять решение об операции
2. Место эпидуральной блокады в интенсивной терапии острого панкреатита
3. Показания и противопоказания к использованию антитромботической терапии при деструктивном панкреатите

